

## BESZÁMOLÓ

az Információs Társadalomért Alapítvány 2004. évi tevékenységéről

Az 1998. november 18-i Alapítói Okirattal létrehozott Alapítvány céljai a következők:

- a magyarországi informatika fejlesztése,
- az ehhez kapcsolódó tudományos kutatás támogatása,
- a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok, települések információs tevékenységének, országos rendszerekbe integrálásának elősegítése.

Az elmúlt években az Alapítvány közhasznú tevékenysége – elsősorban a pénzhiány miatt – eléggé korlátozott volt. A 2004. évet az újrakezdési szándék jellemezte, amelynek eredményeként szakmai és üzleti kapcsolatot építettünk ki a BME Információs és Tudásmenedzsment Tanszékével. Az együttműködés több területét tártuk fel, s megvizsgáltuk több új, közös projekt lehetőségét is.

A tanszék szakmai vezetésével egyetértésben kialakítottuk az Alapítvány tevékenységének új stratégiáját. A közhasznú tevékenységünk számára a pénzügyi forrásokat egyrészt különböző pályázati lehetőségek megragadásával, másrészt vállalkezési tevékenységünk kiszélesítésével kívánjuk biztosítani.

A korábbi nyilvántartásainkat – amennyire lehetett – igyekeztünk elrendezni, s az elmaradt bevallásokat is pótoltuk. 2004-ben számlát nyitottunk a Raiffeisen Banknál a 2001-ben megszűnt ING Bank helyett. Új könyvelőt bízunk meg az Alapítvány könyveinek vezetésével, hogy a jövőben minden kötelezettségünknek eleget tegyünk.

Az Alapítvány kuratóriuma is megfogyatkozott az elmúlt évben, Rózsás Péter lemondott kuratóriumi tagságáról. Az új kuratórium tagjait az alapító jelöli ki, s a Kurátor Kft. kapott megbízást, hogy Fővárosi Bíróságra a módosításokat beadja.

Az Alapítvány könyveit az egyszeres könyvitel szabályai szerint vezetjük.

Az Alapítvány 2004. évi vállalkezési bevétele 875 ezer Ft volt, amellyel szemben csupán 177 ezer Ft ráfordítás merült fel. További bevételként 50 ezer Ft adomány szerepel, amelyből a korábbi könyvelő számláját kiegyenlítettük, s megnyitottuk az új bankszámlát.

Budapest, 2005. május 8.

Kuratórium